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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená diplomová práce se věnuje velice aktuální problematice, a to dětské chudobě. Nejdříve se 

autorka zaměřila na teoretické aspekty chudoby, hledá definici pojmu chudoby a to s ohledem na 

skutečnost, jak byla chudoba vnímána v minulosti. Tady jako historik si neodpustím poznámku, že u 

diplomové práce pojednávající o problematice chudoby, by v této historické části práce mohl být věnován 

alespoň malý prostor tématu, jak chudobu vnímali křesťané na základě učení Krista. Vždyť doporučené tzv. 

skutky tělesného a duchovního milosrdenství jsou de facto odpovědí na jednotlivé druhy chudoby. Autorku 

bakalářské práce lze zcela jistě pochválit za to, že správně dochází k závěru a to, že přesná definice chudoby, 

neexistuje a ani existovat nemůže. V další části se autorka zaobírá otázkou dítěte a jeho potřeb. Jako historik 

bych očekával alespoň krátký exkurz do minulosti a několika odstavcové pojednání o tom, jaká byla ochrana 

dítěte v jednotlivých kulturách a etapách vývoje lidstva. Vždyť mnohé relikty minulosti ovlivňují 

problematiku práv dítěte, ochrany dítěte a s tím související problematiku dětské chudoby i v současnosti. 

Třeba když si vezmeme kupříkladu problematiku dětské práce, co bylo před rokem 1973, kdy byla přijata 

úmluva o nejnižším věku pro vstup do zaměstnání? Jak se vyvíjel vztah společnosti k problematice dětské 

práce? Velmi zajímavé je i pojednání o problematice dětských vojáků. Za zcela správné a velmi důležité 

považuji závěrečné konstatování, že mnoho mladistvých vojáků není nuceno násilím účastnit se konfliktu, 

ale jsou spíše předmětem rafinovaných manipulačních technik nátlaků. Tady bych jen připomenul oddíly 

Hitlerjugend, fanaticky bojující a bestiálně vraždící na konci WWII či dětské hrdlořezy asijských armád. Konec 

konců, ani bandy dětských zlodějů vedených k beztrestnosti či minulým režimem popularizovaný udavač 

Pavlík Morozov, nespadá jinam, než do této děsivé kategorie zneužití dětí. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Diplomová práce je vypracována v rozsahu 99 číslovaných stran a to včetně příloh. Citace se v předložené 

práci vyskytují v dostačujícím počtu 150, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou 

vyspělost práce je nutno označit za plně dostačující pro kvalifikační práci. Celková technická úroveň 

zpracování odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení 

výborně a to s ohledem na průběh obhajoby.  
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